

2.1. МАЯ 1973

г. Минск

ГАСТРОЛЬНЫМИ МАРШРУТАМИ

## БЕЛОРУССКИЙ БАЛЕТ В МОСКВЕ

В нынешнем сезоне гастрольное лето для артистов Белорусского театра оперы и балета наступило очень рано. На сцене Кремлевского Дворца съездов выступает белорусский балет.

За двадцать дней будут показаны спектакли «Раймонда», «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Альпийская баллада», «Тристан и Изольда», «Болеро» и гранд-па из балета Минкуса «Пахита». В этих балетах москвичи увидят народную артистку БССР А. Корзенкову, заслуженных артистов БССР Л. Бржозовскую, Ю. Трояна, В. Саркисяна, Р. Красовскую, солистов балета В. Глинских, Н. Павлову, Л. Синельникову и других.

Театр не раз выступал в Витебске, где ему всегда оказывали теплый прием. И в нынеш-

нем году после Москвы артисты отправятся в этот город. А потом гастрольная дорога поведет в Киев. На украинской земле театр выступал не раз, но с Киевом встретится впервые. В июле—августе мастера белорусского искусства покажут на сцене киевского театра оперы и балета спектакли «Пиковая дама», «Фауст», «Миндия», «Золотой петушок», «Спартак», «Дон Кихот», «После бала» и другие.

**С. СВИРИДОВА,**  
артистка балета театра оперы и балета.